

M.A.D.R
D.A. VRANCEA

Stafia de prognoză și avertizare
Focșani
Nr. 57 din 03.09.2013

„ A preveni este mai simplu decât a vindeca”.

BULETIN DE AVERTIZARE
VARZA

Condițiile climatice din ultima perioadă a favorizat apariția și dezvoltarea unor dăunători precum: PĂDUCELE CENUȘIU, MOLIA, BUHA, PURICE, FLUTURELE ALB AL VERZEI.

Perioada optimă de tratament: când PED = 2 larve/ plantă la Buha verzei și Fluturile alb iar la Păducele cenușiu PED = 5 – 10 afide/plantă.

Pentru combaterea acestor dăunători, recomandăm:

- DIMILIN 25 WP – 0,05% { molia, buha, fluturile alb al verzei } sau
- MAVRIK 2 F – 0,05% (buha, paducele cenușiu) sau
- KARATE ZEON – 0,015% (buha „paducele cenușiu, fluturile alb al verzei) sau
- CONFIDOR ENERGY – 0,06% (păducele cenușiu) sau
- FASTER 10 CE - 0,03% (molia, buha, purice, paducele cenușiu) sau
- IMIDAN 50 WP - 0,1% (purice).

În soluția de stropit se adaugă un adeziv .

Tratamentul se repetă la 10-12 zile.

ALTE RECOMANDĂRI IMPORTANTE: Tratamentele fitosanitare se vor executa la timpul optim. La prepararea soluției se vor respecta concentrațiile sau dozele de pesticide recomandate evitându-se supra sau subdozarea. Se va respecta principiul ALTERNANȚEI prin care se înțelege utilizarea în tratamente succesive a unor produse care fac parte din grupe chimice diferite și au mecanisme de acțiune complet diferite.

La realizarea amestecurilor verificați compatibilitatea pesticidelor (fizică și chimică). Luați măsurile ce se impun pentru protecția mediului înconjurător. Respectați cu strictețe normele de lucru cu produse de uz fitosanitar, pe cele de securitate a muncii, de pază și securitate a incendiilor, DE PROTECȚIE A ALBINELOR (conform Ordinului interministerial nr.127/1991), animalelor, peștilor și altor animale acvatice.

În conformitate cu prevederile legale, respectiv Ordinul comun nr.45/1991 al Ministerului Agriculturii și Alimentației, 1786/TB/1991, al Ministerului Transporturilor, 65/05.02.1992 al Ministerului Mediului, 15 b/3404/1991 al Departamentului pentru Administrație Locală și 127/1991 al Asociației Crescătorilor de Albine din România privind unele măsuri pentru PROTECȚIA FAMILIILOR DE ALBINE împotriva intoxicațiilor cu pesticide, veți lua și respecta obligatoriu toate măsurile ce vă revin în acest sens, mai ales în perioada de „înflorire” . Se vor respecta de asemenea măsurile ce privesc și protecția altor agenți polenizatori, a entomofaunei utile, animalelor, peștilor și altor animale acvatice.

ÎNTOCMIT,
Consilier STAN IONICA